

Skolebestyrelsesmøde

Mødedato 28.august 2018	Mødested/lokale SIM -	Mødet påbegyndt kl. 17.30	Mødet afsluttet senest kl. 19.00
Deltagere Skolebestyrelsen Afbud: Camilla			

Emne – (ansvarlig)	Referat
1. Velkomst og præsentation	<p>Bestyrelsen på SIM består af:</p> <p>Rikke, mor til Karoline i 9.Y Thomas, far til Annesofie i 9.Y Tine, mor til Cecilie i 7.B Marianne, mor til Amalie 9.Y og Emilie 7.D Michael, far til Marius i 7.A René, stedfar til Karoline i 7.A Lucca, mor til Frederikke i 7.A</p> <p>Medarbejderrepræsentanter: Carsten, team 7 og TR Camilla, team 9 og elevrådskontaktlærer</p> <p>To elevrådsrepræsentanter, som vælges i september.</p> <p>Ledelse: Troels, skoleleder Line, viceskoleleder</p>
2. Konstituering	<p>Formand: Michael Næstformand: René</p> <p>Bestyrelsen har besluttet, at formanden foreløbig er valgt for et år. Herudover er det bestemt, at Rikke holder talen til translokationen i juni.</p>
3. Mødedatoer og tidspunkt. Er der behov for ændringer?	<p>Fællesbestyrelsesmøde med fødeskolerne afholdes 16.januar 2019 på SIM. Vi holder eget møde kl.17-18 og fællesmøde med de andre bestyrelser kl. 18-21.</p> <p>Det udsendte datoforslag blev godkendt. På SIM har møderne tidligere ligget fra 17-19. Det fortsætter vi med fremadrettet.</p> <p>Vi holder fast i en lettere forplejning til møderne.</p>

<p>4. Punkter til årshjul</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Oplæg om SIM. Hvem er vi? • Forslag om andet ”valg-rul” til bestyrelsen på SIM • Principper • Mobilpolitik <p>Send gerne punkter til dagsordenen.</p>
<p>5. Eventuelt</p>	<p>Kursus den 10.september 2018 i HIC – tilbagemelding om deltagelse til Troels senest fredag i denne uge. (Tine, Rikke, Michael, Marianne deltager)</p> <p>Forslag om at arbejde med de unges færdsel på de sociale medier. Måske foredrag? (Tine sender oplæg fra foredrag)</p>